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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 45. и 46.  ЧАС 

	Наставна тема: 
Роботика
	Наставна јединица: 
Појам, врсте, намена и конструкција робота (механика, погон и

управљање)

	Тип часа: обрада

	Циљ часа: 
· упознавање ученика са врстама, наменом и конструкцијом робота (меха ника, погон и управљање)

	Кључне речи: хуманоидни робот, киборг, индустријски робот, слободе кретања, циклограм

	Исходи  по програму
· објашњава основе конструкције робота

	Операционализација исхода 
- својим речима набраја и објашњава врсте, намену и конструкцију робота (механика, погон и управљање)
- разуме важност развоја роботике у животу савремених људи
· упоређује начин живота у раздобљу када није било робота и садашњој примени роботике у савременом свету 

	Облици наставног рада
	фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална метода, метода учења путем истраживања, мапа ума, илустративно-демонстративна

	Наставна и помоћна наставна средства
	 мултимедијална презентација, уџбеник, материјал на мудлу

	Наставни објекат
	дигитална учионица

	Корелација
	Физика (сила и кретање)

	Литература
	уџбеник и радна свеска за 7. Разред издавачке куће МИГ Дакта, 2016., интернет

	Иновације
	Мудл

	Међупредметне компетенције
	За учење и дигитална

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори 
· самопроцена количине усвојених знања

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа 
	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· поставља покреће видео запис о роботима, поставља питања, наводи на размишљање, мотивише и похваљује
· Истиче циљ часа

· Најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли

Ученици:

-гледају видео запис 
- коментаришу, постављају и одговарају на питања
- уписују наслов у свеске

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(25 мин.)
	Наставник користећи презентацију и припремљене садржаје на мудлу, објашњава ученицима развој роботике кроз историју, значење, поделу и улогу робота у савременом друштву, поставља питања, наводи на размишљање, присећање, повезивање и закључивање и сл. Поставља мапу ума која остаје на платну до краја часа.
Ученици пажљиво прате презентацију, постављају питања, одговарају на питања, повезују ранија са новим знањем, усвајају градиво.

	
	3. фаза

(10мин.)
	Наставник задаје ученицима задатак да користећи интернет и друге изворе знања направе пано на  Padlet зиду. Ученици који заврше раније помажу ученицима којима је помоћ потребна, надгледа рад, објашњава, одговара на питања, похваљује.
Ученици проналазе информације, размишљају, издвајају и постављају слике или видео записе... 

	
	4. фаза

(20мин.)
	Наставник задаје ученицима задатак да користећи интернет и друге изворе знања направе мапу ума, уз текстуални коментар, о роботима, надгледа рад, објашњава, одговара на питања, похваљује.
Ученици проналазе информације, размишљају, издвајају и групишу роботе по подели, повезују теоретска знања са практичном применом. Нема потребе за ндивидуалним радом.ж

	
	5. фаза

(15мин.)
	Наставник покреће тему о роботици, примени, добрим и лошим странама, о томе која су мишљења ученика о правцима развоја роботике и сл. Наводи ученике на размишљање, изношење сопственог става, анализу и закључивање 
Ученици износе своје ставове, међусобно дискутују и сл.ж

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	6. фаза (10 мин.)
	Наставник поставља питања за обнављање лекције, најављује нову лекцију, уноси белешке у свеску за праћење,
Ученици одговарају на питања, процењују резлтат часа, поспремају своје радно место


Изглед табле
	Роботика

	Роботи према изгледу и према намени:
• хуманоидни роботи
• киборг и
• индустријски роботи 
	Конструкција робота:
• контролни систем (мозак робота) и
• погон (мотор)
• механика робота (делови који се покрећу и обављају неку радњу)
• сензори (чула робота)



